

## OBILAZAK RADOVA NA IZGRADNJI PARKA



Dana 03.04.2015. godine, predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đurano-  
vić, predsjednik Skupštine opštine Danilovgrad dr Mio-  
drag Đurović, po-  
tpredsjednik Opštine Danilovgrad Zoran Bošković, ambas-  
dorka Ujedinjenih Arapskih Emirata

Nj.E. Hafsa Abdulla Mohamed Sharif Al Ulama, sa saradnicima, obišli su radove na izgradnji parka u mjestu Grbe.

Ovo je bila prilika da se prezentuju rezultati radova realizovanih u prethodnom periodu, o čemu je govorio Radomir Šćepanović, predsjednik Odbora direktora Komunalnog preduzeća koje, kako je to konstatovano tokom obilaska lokacije, kvalitetno i utvrđenom dinamikom izvodi radove.

Predsjednik Opštine Danilovgrad je istakao da je projekat izgradnje parka rezultat dosadašnje uspješne saradnje Opštine Danilovgrad i Ambasade Ujedinjenih Arapskih Emirata. Istakao je da će park sadržati sportski teren za mali fudbal, košarku i boćanje, igralište za najmlađe sa potrebnim mobilijarom, staze za šetnju, prateće elemente kao što su klupe i sl., dok se radi i prostor za određeni broj parking mjesta. Uz zahvalnost Ambasadi Ujedinjenih Arapskih Emirata na donaciji za izgradnju parka ukazao je da je, u prethodnom periodu, Ambasada UAE donirala i realizaciju projekta sanacije i proširenja asfaltnog zastora na putnom pravcu od vodoizvorišta Mareza do Daljma.

Ambasadorka UAE Nj.E. Hafsa Abdulla Mohamed Sharif Al Ulama je prije svega iskazala zadovoljstvo dosadašnjim realizovanim radovima na projektu izgradnje parka. Takođe, ambasadorica je izrazila i zadovoljstvo što je Opština Danilovgrad prihvatila njenu inicijativu za lokaciju na kojoj će se

graditi park, obzirom da se uklapa u postojeći prirodni ambijent, kao i da se nalazi u blizini rezidencije Ujedinjenih Arapskih Emirata. Istakla je da će park sa pratećim sadržajima biti na raspolaganju i moći da zadovolji potrebe svih građana, kao i da će biti ugodno mjesto za okupljanje svih generacija. Ovom prilikom ambasadorica je najavila realizaciju novih projekata u opštini Danilovgrad, koje će se realizovati u saradnji Ambasade Ujedinjenih Arapskih Emirata i Opštine Danilovgrad, čime će se nastaviti dosadašnja uspješna saradnja.